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Споделеност и активност, знания и творчество 

в дейностите на проект „Заедно учим, творим и успяваме“ на 

Община Николаево и партньори 

 

Учениците от клуб „Млад еколог“ на ПГЧЕ „Васил Левски“, гр. Бургас с 

ръководител г-жа Десислава Стайкова активно участват  в интерактивни дейности, 

насочени към развиване на научно мислене, екологична култура и стремеж към 

устойчиво развитие. Практическите задачи, наблюденията и обсъжданията по темите 

от занятията насърчават работата в екип, отговорността  към природата и позитивното 

отношение към екологичните ценности. 

В целевите групи на ДГ „Снежанка“, гр. Николаево и Народно читалище 

„Зорница 1928“, с. Нова махала заниманията по интереси, свързани с празника Коледа 

и коледната обредност, развиват творческото мислене и въображение, провокират 

интерес към видовете изкуства, усъвършенстват езиковите умения. Те създават много 

настроение и споделеност, активизират участниците и ги приобщават към 

общонационалните ценности. 

На 4.12.2025 г. ръководният екип на проекта организира обучения  на 

образователни медиатори, родители и общински служители на тема „Коучинг и 

менторство – модели на общуване между педагогическите специалисти, ученици, 

родители и образователни медиатори“ и „Интеркултурното образование като средство 

за превенция на отпадането от училище“. Обученията подпомагат  работата на 

образователните медиатори и заинтересованите страни за осъществяване целите на 

интеркултурното образование, както и промяната на нагласите и ангажирането на  

родителите в процеса на приобщаващото образование. 
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Обучения, проведени от Община Николаево –  знания, ангажираност и отговорност 

 

Занятия на учениците от клуб „Млад еколог“ в ПГЧЕ „Васил Левски“, гр. Бургас – 

научни знания, екипност, отговорно поведение към природата и околната среда 
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Занимания в целевите групи на  ДГ „Снежанка“, гр. Николаево и Народно читалище 

„Зорница 1928“, с. Нова махала –  творчество, коледно настроение, споделеност 


